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 وم د امتحان ریاضی پایه ی

 43 / 1 / 31  : امتحان تاریخ

 دقیقه 81:  گویی پاسخ زمان

      14:    سئوالات تعداد
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  ثابت کنید در متوازی الاضلاع ، قطرها یکدیگر را نصف می کنند.
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 4را با معلومات زیر رسم کنید.      ب( متوازی الاضلاعی رسم کنید که قطرهای آن  ABCالف ( مثلث  1
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82

41
    [     

2

34
       

1

21
    ]   

                                                                                                                                      
[ 3   3     3  ]    3   

  [ 2   2     2  ]   2
  

                                                                                                             2

1 4
  

2

4 3
  

2

3 11
    

2

23 22
  

 

 

2/3 
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 تومان پرداخت. قیمت هر خودکار را با  1111تومانی،  112مداد  4خودکار و  2الف( نوید برای خرید  14
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